UNIDAD 8
Matematicas

AR

Nombre Yy apellidos: ..... ...t e e e e e e e aaaaaaaaaaeeeeeereerannna

Lo T T o T Fecha: ...

......................................................................................................................................

Indica qué unidad utilizarias para medir la longitud de:

A) Untren. = ..,

b) Un boligrafo. —> ......ccccooiiiiiiiiiiiiiiiiiii

c) El grosor de una hoja de papel. = ...

Completa.

72RKM = oeeeeeeeeann. m 18cm= ... mm 7,2dam = ..............
503 m =............... dm 900m = .......... hm 83m=..cccevninnnnnn.

Completa las tablas.

kmym ——>m mycm —> cm
3 km 7 m 3 m 44 cm
2036 m 75 m 75 cm
3 km 200 m 8304 cm
76075 m 7020 cm

Escribe cada una de estas longitudes utilizando dos unidades:

a) 2070 M = oo €) 205 MM = e,

Expresa con una misma unidad estas longitudes:
aA)8m16cm — oo ) 7km 660 m —> ..oooeiiiiiiiieeeeee

b) 45 cm 8 mm — ..o, d) 3hm45dm — ..oooeveiiiiieeieeeeee,
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Lo T T o T =Y o 1 T N

7 :Qué longitud es mayor? Rodea la respuesta correcta.

a) 0,1 km b) 3 hm c) 805 m d) 3500 dm
8 Calcula.
a) (3kmbm9dm) + (6 hm 53 dam) b) (9m3cm) - (8dm 4 cm)
¢) (7 dam 14 dm) x 0,45 d) 8hm7m):3

9 Antes de salir de paseo, el marcador del cuentakilometros de la bicicleta de
Carlos tenia anotados 84 600 m. El paseo que dio tiene una longitud de 11,9 km.
¢Cuanto marco el cuentakilometros al finalizar el paseo?

10 Maria media el curso pasado 1 m 56 cm. En un ano ha crecido 8 cm. ¢Cual es su
altura actual?



